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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.12.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 15.12.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

8506 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
  

 

На именното повикване в 10,48 часа:  

ИЩЦАТА Д. К. Н. – редовно уведомена, явява се лично. 

ОТВЕТНИКЪТ – ОБЩИНА М. – редовно уведомен, не изпраща представител. 

СГП – редовно уведомена, се представлява от ПРОКУРОР Ц. В.. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Ц. Й. В. – редовно уведомена, не се явява. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба на ищеца от 12.10.2022 г., с която изразява становище относно 

размера на претендираното обезщетение и поддържа искането си за изготвяне на 

експертиза. Прилага писмени доказателства и прави доказателствени искания. 

ДОКЛАДВА молба на ответника от 1.11.2022 г., с която се представят исканите 

писмени доказателства от ищцата с молбата ѝ от 12.10.2022 г.   

ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 13.12.2022 г., с която подробно описва 

необходимите документи и параметри на поставените задачи, които са ѝ необходими, 

за да изготви експертизата и представи коректно заключение по нея. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА: Моля да ми дадете възможност да конкретизирам задачите 

на експертизата в съответствие с посоченото от вещото лице. 



 

По доказателствата  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

  

ЗАДЪЛЖАВА  [община] в 7-дневен срок да представи в заверени преписи 

поименното разписание на длъжностите на общинска администрация  [община] в 

сила от 1.1.2019 г. до 11.11.2019 г. в четлив вид и без заличаване на стойности с оглед 

необходимостта да бъдат използвани за изготвяне на заключението, както и всички 

заповеди за конкретния период, които е издал кметът на  [община] за ДМС, полагащи 

се социални разходи, предпазни средства, представителни облекла и други 

допълнителни плащания на  [община] за периода 12.11.2019 до 3.8.2022 г.   

 

СЪДЪТ ДАВА възможност на жалбоподателката в срок от 7 дни с писмена молба, с 

препис за другата страна да конкретизира задачите, които иска да бъдат поставени на 

вещото лице, като я  предупреждава, че това е последна възможност, която дава. При 

неизпълнение ще отмени определението си за допускане на експертиза по делото.  

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 19.1.2023 г. от 10,20 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 10,58 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


